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Sayı :E-21667923-6I0-125695
Konu : 7/60497 Esas Numaralı Yazılı Soru Önergesi

14.11.2022

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi; 14.03.2022 tarihli ve 981032 sayılı yazınız.

İlgi yazınız ekinde yer alan İstanbul Milletvekili Av.Mahmut TANAL'a ait 7/60497 esas numaralı
yazılı soru önergesi incelenmiştir.

Yabaneılann Türkiye'ye girişleri, Türkiye'de kalışlan ve Türkiye'den çıkışlan ile ilgili iş ve
işlemler; 6458 sayılı Yabancılar ve Uluslararası Koruma Kanunu ile Yabancılar ve Uluslararası Koruma
Kanununun Uygulanmasına İlişkin Yönetmeliğe göre gerçekleştirilmektedir.

Yasal kalış ihlalinde bulunan yabaneılann hakkında sınır dışı etme kararı alınarak sınır kapılanna
götürülmeleri halinde veya yasal kalış ihlalinde bulunmasına karşın hakkında henüz sınır dışı etme karan
alınmayan yabaneılann çıkış yapmak üzere kendiliğinden sınır kapılarına gelmeleri halinde ilgili
birimlerce ihlalin süresi ve ihlale ilişkin para cezalannı ödeyip ödememelerine göre giriş yasağı ve ön izin
kaydı girilebilmektedir.

Bu çerçevede ülkemizden çıkışı sağlanarak giriş yasağı veya ön izin kaydı konulan yabancılar vize
muafiyeti kapsamında olsalar dahi vatandaşı olduklan veya yasal olarak bulunduklan ülkedeki dış
temsilciliklerimizden geliş amaçlarma uygun vize alarak ülkemize giriş yapabilmektedirler.

Usulüne uygun olarak yapılan her vize başvurusu kendi şartlan içerisinde detaylı ve bireysel
olarak incelenmekte ve sonuçlandmlmaktadır. Değerlendirme sonucunda haklannda giriş yasağı veya ön
izin kaydı bulunan yabaneılann vize başvurularmın olumlu sonuçlandırılması halinde, söz konusu kayıtlar
yabancıların ülkemize girişleri sırasında idarece kaldınlabileceği gibi, kayıtlar saklı kalmak kaydıyla
yabancımn ülkeye girişine de izin verilebilmektedir.

Ukrayna'daki çatışmaların başladığı 24 Şubat 2022 tarihinden bugüne hakkında alınmış giriş
yasağı karan olsun olmasın kara ve hava sınır kapılarımıza Ukrayna'dan gelen yabancıların ülkemize
girişleri bireysel ve hızlı olarak değerlendirilmekte ve olumlu değerlendirme yapılanlar kayıt altına
alınarak girişleri sağlanmaktadır.
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Aynca; Ülkemizdeki yabancılara ilişkin genel bilgilere, mevzuata ve ayrıntılı güncel istatistiklere,
Göç İdaresi Başkanlığının altı dilde yayınlanan ve açık bir kaynak olan kurumsal internet sitesinden
(www.goc.gov.tr) erişilebilmektedir.

Bilgilerinize arz ederim.

Sülejmıan SOYLU
Bakan
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